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COLLEGIO DI NAPOLI

composto dai signori:

(NA) CARRIERO Presidente

(NA) SANTAGATA DE CASTRO Membro designato dalla Banca d'Italia

(NA) FEDERICO Membro designato dalla Banca d'Italia

(NA) SICA Membro di designazione rappresentativa 
degli intermediari

(NA) SBORDONE Membro di designazione rappresentativa 
dei clienti

Relatore  ESTERNI - SANTAGATA DE CASTRO RENATO

Seduta del  27/02/2019          

FATTO E DIRITTO

La ricorrente lamenta la presunta clonazione di tre vaglia postali di euro 15.000,00 emessi 
a suo favore dall’intermediario convenuto e riscossi da ignoti presso altro intermediario. 
Riscontrato negativamente il reclamo, la ricorrente ha chiesto all’Arbitro di dichiarare 
l’intermediario convenuto tenuto al rimborso dell’importo complessivo dei tre vaglia clonati, 
pari ad euro 15.000,00, oltre le spese di assistenza difensiva, pari ad euro 2.000,00.  
Costituitosi ritualmente, l’intermediario ha comunicato di avere rimborsato la somma di 
euro 15.000,00, corrispondente all’importo facciale dei vaglia, deducendo in particolare 
che l’assegno circolare emesso risulterebbe regolarmente incassato in data 27.7.2018. 
Parte resistente ha specificato, inoltre, di avere rimborsato la somma euro 20,00 per spese 
di procedura ed ha chiesto, pertanto, che il Collegio dichiari la cessazione della materia 
del contendere.
Nessuna replica è pervenuta da parte della ricorrente che, in data 18.1.2019, ha 
regolarmente ricevuto le controdeduzioni.
Il Collegio, ritenuto integralmente satisfattivo delle pretese della ricorrente l’importo 
corrispostole dall’intermediario e constatato che la ricorrente non ha documentato le spese 
legali asseritamente sostenute, respinta ogni altra domanda, dichiara cessata la materia 
del contendere tra le parti. 

P.Q.M.
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Respinta ogni altra domanda, il Collegio dichiara la cessazione della materia del 
contendere.

IL PRESIDENTE

firma 1
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